

协助中国人与老美假结婚

一对华裔父女靠帮人骗“绿卡”牟利350万美元

美国执法人员9日逮捕加利福尼亚州一名华裔男子及其女儿,原因是两人帮助一些华人以与美国公民假结婚的方式获得美国“绿卡”,非法牟利大约350万美元。

联邦执法部门说,现年65岁的贾森·萧(音译)和他43岁的女儿琳恩·梁(音译)受到共谋签证欺诈罪名指控,如果罪名成立,他们可能面临最高5年监禁和驱逐出境。



美国警方搜查贾森国际律师事务所办公室。

假结婚还“度蜜月”

美国移民官员说,2012年9月接到匿名举报,贾森国际律师事务所帮助华人非法移民,执法部门随后对这家人展开调查。

贾森国际律师事务所位于大洛杉矶地区东北部的卫星城帕萨迪纳,由萧某、梁某和48岁的香农·门多萨合伙开设。萧某冒充律师,门多萨负责招募美国人作为假结婚对象。

为了吸引华人顾客,贾森国际律师事务所在当地中文报纸刊登广告。入境和海关执法局说,从2006年10月至2015年7月,这家律所递交了70多份移民申请,净赚大约350万美元。

贾森国际律师事务所雇用美国人与华人顾客假扮夫妻申请“绿卡”即永久居住许可,为这些假夫妻拍摄结婚照,并让他们去“度蜜月”。贾森国际律师事务所还免费让一些美国人与顾客出境旅游并合影,作为新婚夫妇共同生活的“证据”,以便于申请“绿卡”。

4万美元包拿“绿卡”

入境和海关执法局下属的洛杉矶国土安全调查处主管克劳德·阿诺德说,这起家

件的特别之处在于,嫌疑人收取的服务费较高,每人从4万美元至5万美元不等。

一名线人透露,他在萧某处咨询业务时被告知,支付4.3万美元可以获得“全套”假结婚服务,直至获得“绿卡”。萧某表示,取得“绿卡”后,顾客还可以再和假结婚对象“离婚”。

入境和海关执法局没有统计贾森国际律师事务所让多少客户成功移民美国。不过,入境和海关执法局发言人弗吉尼亚·凯斯说,这家律所递交的70多份移民申请中,近半获得批准。

萧某和梁某均持有美国永久居住许可,同时拥有中国和澳大利亚双重国籍。如果罪名成立,两人将分别面临最高5年监禁,同时可能被吊销美国“绿卡”并被驱逐出境。

他们的伙计门多萨同样受到检方指控。执法人员正在调查其下落。

报酬多是“空头支票”

阿诺德说,贾森国际律师事务所通常以口口相传的方式招募美国人,作为“招财树”。他们有时甚至会雇用流浪汉或同性恋者,扮成新郎或新娘,与想移民美国的外国公民假结婚,并许诺受雇者可以获得高达1万美元的酬劳。然

而,入境和海关执法局询问的近20名美国人中,不少人都说没有拿到贾森国际律师事务所承诺的提成。

其中一个案例中,一名美国男子与一名希望移民美国的华人女子在加州假结婚,并与“妻子”前往拉斯韦加斯度蜜月,合影留念。贾森国际律师事务所报销那名男子的旅行费用,并承诺支付他1.8万美元报酬。不过,那名男子随后在接受移民官员讯问时承认自己是同性恋,而那名女子也已经结婚。

婚姻欺诈不是电影



贾森国际律师事务所为顾客拍摄的假“结婚照”,以此蒙混过关。

美国检察官办公室一名发言人说,任何参与假结婚、帮他人移民的美国公民都将受到指控。阿诺德说,婚姻欺诈案件已经猖獗20多年,但经常被淡化,甚至被银幕浪漫化,如电影《绿卡》。

电影《绿卡》1990年上映,讲述一名法国音乐家为了获得美国“绿卡”,同一名美国女子假结婚,以此实现在纽约发展愿望的故事。

“帮助某个人脱离困境被好莱坞电影浪漫化了,”阿诺德说,“而提供这种便利的人并不是帮助别人脱困。他们不是慈善组织,他们只是想牟利。”

综合新华社等消息

2050年世界人口将达到近百亿

据新华社巴黎9月9日电 法国国家人口研究所9日发布报告称,截至2015年中期,全球人口总数约73.4亿,预计到2050年,全球人口将达到近100亿。

该机构每两年发布一份名为《世界上所有国家》的研究报告,今年的报告说,过去50年,世界人口增长速度从每年2%逐渐下降,到2015年降为约1.2%。未来世界人口增速将会继续放缓,人口总数将在本世纪末趋于稳定。2100年,地球上的总人口将达到约110亿人。

研究人员指出,世界人口增速放缓的主要原因是生育率下降。如今,全球平均每名妇女生育2.5个孩子,这一水平仅为1950年的一半。

报告预测,由于保持较高的生育率,印度将在2030年之前超越中国,成为世界第一人口大国。报告同时指出,非洲将依然是世界人口增长的重要引擎。到本世纪末,非洲人口总数将达到目前的四倍。而到2050年,欧洲人口总数将从目前的7.42亿下降至7.28亿。

英睡眠专家称 9点上班太早了

据新华社9月10日电 早晨起不来的学生和上班族肯定欢迎英国牛津大学睡眠专家保罗·凯利的观点:9点上班、上课太早了!

凯利在一篇论文中写道,让55岁以下人群9点之前开始工作是一种“折磨”,会令他们因缺觉而感疲惫和压力。人体自有24小时节律,朝九晚五会破坏这一节律,令多数上班族缺少睡眠。先前研究结果显示,缺觉影响人体情感和执行系统,令人容易生气、焦虑、冲动,产生挫折感、血压升高、体重增加。凯利主张上班族10点上班,年满55岁时再提前至9点上班。

心率慢的人 更容易犯罪?

据新华社9月10日电 心率快慢关乎是否容易犯罪?瑞典卡罗琳医学院的研究人员追踪调查了71万余名瑞典男性,时间最长的调查了35年,结果发现,十几岁时心率最慢的调查对象,以后暴力犯罪的几率比那些心率最快的调查对象高近四成。

研究人员在由《美国医学会杂志·精神病学卷》发表的报告中写道,成人正常心率为每分钟60至100下,研究人员对比了调查对象中18岁时每分钟心跳超过82下和每分钟心跳低于60下的,发现在之后的人生道路上,后者犯下暴力罪行的几率比前者高39%,非暴力罪行的几率高25%。

研究人员说,心率慢的心理影响可能是心率关乎犯罪率的原因,因为心率慢的人相对更难找到让自己感觉兴奋的事物,因而可能会寻求更刺激、更冒险的体验。

美国一女子 裤裆里藏枪

据新华社9月10日电 美国得克萨斯州韦科市警方本周遇到一桩“奇葩”案件。法新社9日报道,警方7日发现一名女子的钱包藏有毒,于是打算把她带回警局讯问。回警局的路上,她对警方称自己有枪,警方把车停在路边,问枪在哪,她回答说:“我双腿间。”

这名女子叫阿什利·塞西莉亚·卡斯塔涅达,现年31岁。警方说,那把手枪的弹夹压满了子弹,不清楚在她将枪放入私处时枪的保险是否关闭。手枪重170克,约12厘米长,长度与重量相当于一个包了厚保护套的iPhone6手机。警员帕特里克·斯旺顿说,这么做对每一个人都非常危险,“人们都不相信这能发生在现实生活中。”

石破茂要单挑安倍

欲在自民党内组建个人派系,着眼下一届总裁选举

本报讯 日本自民党消息人士称,首相安倍晋三可能最早于10月重组内阁,预计官房长官菅义伟和副首相兼财政大臣麻生太郎将留任。日本地方创生担当大臣石破茂9日则说,他打算在自民党内组建个人派系,着眼于下一届自民党总裁选举。

除重组内阁外,安倍还将调整自民党内人事,但预计现任干事长谷垣禎一和总务会长二阶俊博将留任。消息人士称,鉴于日本国会明年夏季将迎来重要选举,安倍倾向于在关键岗位上留用现职人员,以

确保政策的延续性。

根据计划,安倍本月晚些时候将前往美国,参加联合国大会,10月初回国,预计在10月5日开始的那一周宣布内阁改革及自民党人事调整结果。

9日,日本地方创生担当大臣石破茂表示,他打算在执政党自由民主党内组建个人派系,着眼于下一届自民党总裁选举,以期接任现任总裁、首相安倍晋三。就在石破茂作出这番表态的前一天,在自民党新一轮总裁选举中,安倍在没有竞争对手的情况下不经投票直接当选,连任自民党总

裁。

当被问及组建派系是否意在下一届自民党总裁选举,他是否有意接任安倍时,石破茂说:“这么想也没有错。”

日本共同社分析,安倍连任总裁后,石破茂火速组建派系也意在针对10月上旬的内阁改组和党内高层人事调整,猛刷存在感。

石破茂曾在2012年与安倍竞争自民党党首,不过在第二轮投票中所获选票不敌安倍。安倍出任首相后,任命石破茂为自民党干事长。次年1月,大约40名支持石破茂的议

员组成“无派系联络会”。不过由于这一组织相对松散,未在在这次总裁选举中发挥作用。多名石破茂的身边人说,石破此次有意解散这一组织,并组建个人派系。大约20名议员将加入他的个人派系。

在担任自民党干事长期间,石破曾提出“去派系化”,反对由派系分配内阁岗位和教育新任议员。不过,近期他改口道,他只是否定派系的弊端,而非派系本身。他说:“如果一个议员团体团结在一起,帮助他们的领袖成为首相,这没有问题。”

综合新华社消息